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Ata da 3ª (terceira) sessão ordinária da Câmara Municipal de Praia Norte -

TO, aos dezessete dias do mês de Maio do ano de 2023 sob a Presidência da vereadora 
' 

Maria Souza Araújo, o qual pelo livro de presença verificou o comparecimento dos 

vereadores: Maria Souza Araújo, Clenildo Abreu de Oliveira, Maria Aparecida Alves de 

Sousa, Jose de Araújo Padilha, Rubens Sousa Nunes e Reinaldo Nunes Moreira. Tendo 

como ausentes Antônio Claudio Fiel dos Santos, Francisco Rogério Gomes Madeiro e 

lvonete Pereira de Castro. Havendo número legal em plenário, conforme o livro de 

presença, a senhora presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento, 

convidou a vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa para fazer a leitura da bíblia 

sagrada, a qual leu o livro de provérbios de número 3: 1. Logo após Senhora presidente 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, 

sendo aprovada pelos vereadores presentes. Veio a mesa pra apreciação e votação o 

requerimento 03/2023 de autoria do vereador Rubens Sousa Nunes no qual sol icita que 

seja feito serviço de reforma nas unidades básica de saúde I e li, como também os Postos 

de Saúde dos povoados Jatobal, Camarão, Centro do Moacir, e São Félix. De posse da 

palavra o vereador Rubens falou que essa solicitação era para reforçar e complementar os 

pedidos já feito por outros colegas vereadores, disse que durante uma visita no posto de 

saúde do município de praia norte pode constatar o péssimo estado de conservação do 

prédio necessitando de uma reforma, lembrou ainda que a última reforma foi feita no ano 

de 2012. A vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa deu boa noite a todos disse que o 

requerimento do colega é louvável e parabenizou o colega pela iniciativa e tem seu total 

apoio. Dada a oportunidade ao Vereador Reinaldo Nunes Moreira no qual cumprimentou 

os presente ele disse o requerimento do colega é de uma grande importância pois se trata 

de Saúde, expões a falta de medicamentos e testes de glicemia nos postos de saúde, disse 

ser um caso muito triste pois independente de ser oposição ou não o que devemos buscar 
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o bem esta da popul ã d . 
aç o e Praia Norte falou que na área da saúde nunca faltou recurso, 

mas infelizmente esses recurso não está sendo aplicado como deveria ser. E seu voto é a 

favor do requerimento. O vereador José de Araújo Padilha também aprovou o pedido do 

nobre colega , disse que na nossa cidade é muito importante está sempre lutando pelo povo 

e pedindo para que sejam tomadas as devidas providencias. o vereador Clenildo Abreu de 

Oliveira deu boa noite está totalmente de acordo com o requerimento e assim como o 

colega já havia falado ele também tinha feito o pedido para reforma dos postos de saúde 

do interior, falou sobre a importância de estar cobrando e fiscalizando e se dependesse dos 

9 vereadores essa situação era diferente. A senhora presidente também refletiu sobre a 

atual situação da população de Praia Norte onde os mesmos necessitam de ajuda. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo inscritos para fazer o uso da 

palavra, nem matéria a ser deliberado, a senhora presidente declarou encerrada a presente 

sessão, agradeceu a presença de todos e convocou a próxima sessão para o dia seguinte, 

em horário e local regimental. Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá ser 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores presentes. 
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